



Новый год – самый любимый и самый долгожданный праздник для всех! Это пора, когда всё дышит чудом, в воздухе витает аромат мандаринов и ёлки, а дети с нетерпением ждут подарков и, конечно же - деда Мороза!

В период с 18 по 27 декабря в нашем детском саду прошли новогодние утренники для детей всех возрастных групп. В каждом представлении сказочные герои увлекали ребят в волшебный сказочный мир. Дети пели новогодние песни, танцевали и, конечно же, играли с лисичкой-сестричкой, зайчишкой-трусишкой, Белоснежкой, снеговичком, королевой – Зимой, Снегурочкой, весёлым шутом. Несмотря на все проказы Бабы Яги, Карабаса-Барабаса и феи Вреднильды, дедушка Мороз побывал на каждом утреннике. Дети читали ему стишки и получали долгожданные подарки, а в завершение праздника - фотографировались с персонажами.





